
Centurion - Ajutor 

Introducere: 

Centurion este un joc de tip slot cu 20 linii și 5 role. Există mai multe jocuri 
bonus și modificatori de rolă. 

Cum se joacă: 

Învârte rolele încercând să obții câștiguri pentru 2, 3, 4 sau 5 simboluri la fel 
sau o funcție bonus. 

Stabilește suma pariată 

Centurion are 20 linii câștigătoare. 

Apasă butonul „Miză totală” pentru a mări sau micșora valoarea mizei. 

Toate jocurile se joacă întotdeauna cu 20 (de) linii câștigătoare. 

Începe jocul 

Selectează „Învârte” pentru a începe jocul. 

BARA DE SPAȚIU de pe tastatură poate fi utilizată ca o alternativă pentru 
apăsarea butonului principal de pe ecran. 

Cum câștigi? 

O linie câștigătoare înseamnă 2, 3, 4 sau 5 simboluri câștigătoare pe o linie. 

Liniile câștigătoare trebuie să fie pe role adiacente și să înceapă cu prima rolă 
din stângă. 

O linie câștigătoare se poate realiza pe oricare dintre linii sau pe toate. 

În cazul mai multor câștiguri posibile pe aceeași linie câștigătoare, va fi 
acordat doar câștigul cel mai mare. 

Funcție bonus 



Câștigurile sub formă de funcție bonus sunt acordate pentru 3, 4 sau 5 
simboluri BONUS care apar oriunde în fereastra vizuală. Sunt disponibile 
patru jocuri bonus. 

Wilds 

Orice simbol Wild care se oprește în fereastra vizuală în timpul jocului 
înlocuiește orice alt simbol, cu excepția simbolurilor BONUS. 

Modificatorii de rolă 

Un Centurion poate apărea în colțul din dreapta, jos, al rolelor, acordând un 
modificator de rolă. Acesta poate acorda modificatorii „Super Bonus Reels”, 
„Reelus Maximus”, câștiguri „5 la fel” sau un „Câștig mare”. Centurion poate 
să nu acorde întotdeauna un modificator de rolă. 

Sumele pariate și plățile 

Câștigurile vor fi adăugate imediat în contul tău. 

În cazul în care pierzi jocul, vei pierde suma pariată. 

Joc automat (În caz de disponibilitate): 

Cum se utilizează funcția Joc automat 

Apasă butonul JOC AUTOMAT pentru a afișa opțiunile. Înainte de a putea 
începe jocul, TREBUIE să selectezi numărul de jocuri automate și limita de 
pierderi. 

'Limita de pierderi personalizată' se referă la suma maximă pe care ești 
dispus să o pierzi înainte ca jocul automat să se oprească. De exemplu, dacă 
ai un sold de £50 și selectezi o limită de pierderi de £20, jocul automat se va 
opri de îndată ce soldul tău scade sub £30, chiar dacă mai ai jocuri automate 
rămase. 

Poți fie să accepți limita de pierderi sugerată, care reprezintă miza ta înmulțită 
cu numărul selectat de jocuri automate, fie să introduci manual o limită de 
pierderi apăsând butonul 'Limită de pierderi personalizată’. 

Dacă dorești ca jocul automat să se oprească după depășirea unei anumite 
sume câștigate, selectează opțiunea 'Mai multe setări'. 



Funcție bonus: 

Când se declanșează un Bonus, apare o roată pentru selectarea funcției 
bonus. Jucătorul trebuie să învârtă roata pentru a selecta o funcție. 
Observație: Rezultatul învârtirii roții nu este neapărat cel indicat de pronosticul 
afișat. Jocurile bonus disponibile pe roată depind de numărul de simboluri 
BONUS de pe role care s-au oprit la tragerea inițială. Trei simboluri Bonus 
care apar oriunde în fereastra vizuală vor afișa pe roată funcțiile Prizes on 
Parade, Road to Rome, Wild Power Spins și Caesars Free Spins. Patru 
simboluri Bonus care apar oriunde în fereastra vizuală vor afișa pe roată 
funcțiile Road to Rome, Wild Power Spins și Caesars Free Spins. Cinci 
simboluri Bonus care apar oriunde în fereastra vizuală vor afișa pe roată 
funcțiile Road to Rome și Wild Power Spins. Eliminarea funcțiilor cu câștiguri 
mai mici atunci când apare un număr mai mare de simboluri Bonus, sporește 
șansele unui premiu mai bun. 

Prizes on Parade 

Acest joc bonus afișează trei scuturi. Fiecare scut conține un număr de premii, 
precum și o săgeată și cel puțin o opțiune de colectare. Jucătorul trebuie să 
apese butonul „STOP” pentru a opri roata premiilor. Dacă se oprește la un 
premiu, acesta va fi adăugat la totalul parțial din colțul din stânga, sus. Dacă 
se oprește la o săgeata, se va trece la următorul scut. Dacă se oprește la 
opțiunea „Collect”, funcția se va încheia cu colectarea premiilor. Opțiunile 
„Collect” apar împreună cu un premiu; astfel, jucătorului i se va acorda acel 
premiu, după care va părăsi funcția bonus. Toate premiile sunt înmulțite cu 
valoarea totală a mizei. 

Caesars Free Spins 

La obținerea funcției bonus Free Spins, jucătorului îi sunt afișate două roți. 
Jucătorul trebuie să rotească fiecare roată pentru a alege un număr de free 
spin pe care să le joace și un multiplicator pentru fiecare câștig din free spin. 
Apoi, ecranul se va schimba și va afișa free spins. Numărul de rotiri rămase 
este afișat sub role. Toate câștigurile vor fi înmulțite cu valoarea 
multiplicatorului ales anterior pe roată. 

Road to Rome 

Jucătorului îi este afișată o tablă de joc cu o figurină Centurion în partea de 
sus. Scopul acestei funcții bonus este să arunci zarul și să muți Centurionul 
pe tablă, acumulând premii pe parcurs. Jucătorul trebuie să apese [ARUNCĂ] 



pentru a arunca zarul. Numărul de aruncări disponibile este afișat pe butonul 
„Aruncă”. Dacă Centurionul ajunge pe un pătrat cu simbolul unui zar, jucătorul 
primește aruncări suplimentare. Acesta acordă jucătorului două aruncări 
suplimentare. După ce sunt acordate aruncări suplimentare sau un premiu, 
pătratul se transformă într-o săgeată. Dacă jucătorul ajunge pe săgeată, va 
avansa cu un pătrat. Jucătorul are șansa să câștige premii importante 
avansând spre Roma. Acest lucru poate fi realizat fie ducând cu succes 
Centurionul la capătul tablei de joc, fie ajungând pe pătratul „Go to Rome” din 
mijloc. Pe traseul spre Roma, devin disponibile numeroase premii importante. 
Roata premiilor va alege la întâmplare unul din aceste premii care se va 
adăuga la totalul parțial pentru această funcție. Toate premiile sunt înmulțite 
cu valoarea totală a mizei. 

Wild Power Spins 

Această funcție acordă jucătorului trei rotiri „Wild Power Spins”. La prima 
rotire, Centurionul va cădea și va plasa trei simboluri Wild în poziție verticală 
pe rola a doua. Toate câștigurile din această etapă vor fi adăugate la totalul 
parțial. La a doua rotire, Centurionul va cădea și va plasa trei simboluri Wild în 
poziție verticală pe rola a treia. Dacă există câștiguri, și acestea vor fi 
adăugate la totalul parțial. La a patra și ultima rotire, Centurionul va cădea și 
va plasa simboluri Wild pe rola a patra. După ce se acumulează și câștigurile 
pentru a treia rotire, funcția bonus se va încheia. 

Modificatorii de rolă: 

Modificatorii de rolă se acordă atunci când Centurionul suflă în trompetă în 
partea din dreapta, jos, a ecranului cu role. Există patru modificatori de rolă ce 
pot apărea aleatoriu în timpul unei rotiri obișnuite. 

Reelus Maximus 

Un simbol Colosal va apărea la întâmplare pe role. Acesta va fi un simbol 
care va ocupa 3 x 3 poziții de simboluri obișnuite pe role. 

Super Bonus Reels 

Va apărea un număr mai mare de simboluri Bonus pentru o rotire, sporind 
semnificativ șansa acordări unui joc bonus. 

Câștig Mare 



Când Centurionul anunță „Câștig mare”, este asigurat un câștig substanțial. 
Acest lucru va asigura un câștig mare reprezentat de simbolul „Centurion” cu 
valoare ridicată. 

5 la fel 

Aceasta asigură apariția pe role a cel puțin unui câștig „5 la fel”. 

Recuperarea jocului: 

Recuperarea mizei 

Datorită naturii mijlocului de comunicații pentru joc, jucătorul se poate 
confrunta cu întreruperi, întârzieri sau terminarea ciclului de joc. 

În cazul unei întreruperi/terminări neașteptate a unui joc pe bani, jocul se va 
relua de la ultimul punct memorat. 

Dacă, spre exemplu, jocul a fost început, dar nu s-a încheiat corect datorită 
închiderii browserului sau unei probleme de conexiune, acest lucru nu va 
afecta rezultatul final al jocului după recuperarea acestuia, iar toate câștigurile 
vor fi plătite corect în contul jucătorului și vor corespunde exact situației 
câștigurilor sau pierderilor de dinaintea întreruperii premature a jocului. 

Disfuncționalitățile anulează toate plățile și jocurile. 

Informații generale: 

Șansele jucătorului de a obține un anumit rezultat sunt întotdeauna aceleași. 

Câștigurile din linii câștigătoare multiple și din premii bonus sunt cumulate 
pentru a determina valoarea totală a câștigului pentru o anumită rotire. 

2, 3, 4 sau 5 simboluri WILD pe orice linie câștigătoare vor înlocui simbolurile 
logo Centurion, dacă nu este disponibil un câștig mai mare sau egal. 

Jocurile bonus vor fi jucate automat, după o perioadă de inactivitate. 

Procentul de returnare teoretic pentru jucător (RTP) în acest joc este 95%. 

Rezultatul oricărei partide în timpul jocului este determinată în prealabil, iar 
deciziile jucătorului nu afectează procentul de returnare al jocului. 



Procentul de returnare pentru jucător reflectă procentul de returnare teoretic 
într-un număr foarte mare de jocuri pe o durată îndelungată și reprezintă plata 
așteptată pe termen lung pe care o oferă jocul, care a fost calculată de o 
companie de testare independentă, în conformitate cu reglementările 
obligatorii. 

Jocul a fost testat în mod independent de către NMi, un lider în testare și 
verificare cu peste 40 de ani de experiență în sectorul jocurilor de noroc ca 
unitate de testare acreditată ISO17025. 

  

 


